



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ РЕППЕНИЕ

24 июня 2022 г. пгт Красногвардейское

№70 - 2022

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 2 апреля 2018 г. №701-1 «Об утверждении Порядка размещения сведений 0 доходах, имуществе расходах, об обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов семей сети Интернет предоставления сведений ЭТИХ средствам массовой информации для опубликования»

В соответствии с <u>Федеральным законом</u> от 1 апреля 2022 г. № 90 -ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым,

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

1. Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 2 апреля 2018 г. № 701-1 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей в сети Интернет и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» следующие изменения:

в приложении к решению:

- в подпункте 4 пункта 2 слово " акций" исключить, после слова "организаций)," дополнить словами "цифровых финансовых активов, цифровой валюты".
- 2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Официальный вестник Красногвардейского района» и размещению на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на

портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ